

咸宁:打出“组合拳” 巧解“停车难”

●记者朱哲

“南大街社区老政府小区规划停车位60个,彻底改变了小区居民无车位可停的历史。”6月上旬,咸宁市、区两级城管部门联动,解决了咸宁南大街社区居民停车难的问题。

“城区停车位与小型汽车保有量比例为0.76:1,缺口达26000个。”连日来,市委领导和相关部门党员干部深入街道、小区、企业、公园等调研时,市民的反馈指向这一共性问题。

破解“停车难”问题,事关群众切身利益,事关城市品位提升。对咸宁而言,还事关创建全国文明城市的工作成效。解决“停车难”,更是民之所盼。

经反复讨论,我市制定出台《咸宁市解决城市停车难问题实施方案》,通过打出“建、挤、腾、调”组合拳,加大智慧停车系统建设,多措并举增加车位

供给,持续提升群众幸福感,把群众“烦心事”变成“暖心事”。

“建”出停车位。市城管执法委、市住建局、市自然资源和规划局、市城发集团、咸安区联动联建,开辟新的停车场;出台《咸宁市房地产开发项目停车位管理办法》,规定新建、改建、扩建的公共建筑、商业街区、居民住宅区等建设项目,需严格按照标准配建、增建停车场,做到停车场与主体工程同步设计、同步施工、同步验收、同步交付使用,不断加大车位供给。今年1—5月,市城区新建停车场6个,新增公共停车位389个,房屋配建车位3811个。

“挤”出停车位。坚持便民利民与规范停车秩序相结合,在保证城市畅通和交通安全前提下,充分利用沿街建筑物周边空间,做到应划尽划,最大限度满足市民停车需求。实施城市更新行动,结合老旧小区改造,在市城区778个

三类小区道路、绿地、广场及楼栋之间的空闲地,因地制宜施划停车位,提高资源利用效率,“挤”出车位1500个。如结合老旧小区改造,市、区两级城管部门联动,在南大街社区老政府小区规划停车位60个,彻底改变了小区居民无车位可停的历史。

“腾”出停车位。制定《市中心城区停车场(所)专项规划》,以群众反映停车矛盾集中的商圈周边、医院、学校、超市、饭店、火车站、老旧小区为重点,利用空闲地、边角地、闲置土地等开发利用价值较低地块,“见缝插针”增设小微停车场。今年来,已明确城区26处拟规划建设停车场空地,预计年底前全部完成改建工作,可增加停车位2400个。

“调”出停车位。在挖掘城市停车空间资源的同时,通过多种调剂手段,不断提升现有停车位的使用效率,进一步破解结构性、阶段性停车矛

盾。推动具备安全管理条件的机关、企事业单位停车场在非工作时间对社会开放,市委、市政府带头向社会开放停车场,可提供车位300个。鼓励小区周边写字楼、商城停车场在空置期适当收取费用,向周边居民提供停车位,交替使用停车资源,进一步加大车位供给。同时,咸宁市以“雪亮工程”和咸宁智慧停车平台建设为抓手,打造“视频一张网”,对违法停车行为进行“非现场”执法,加大违停行为惩治处罚力度,让违停无处遁形。

俗话说,办法总比困难多,关键还在于有没有用心。当下,我市正如火如荼地开展实践活动,要求深入了解群众,切实解决群众反映强烈的问题。停车难看起来是“小事”,却关乎到民众的获得感。因此,只有下更大决心,花更大力气解决好这一“小事”,才能形成改革发展的强大凝聚力和向心力。

嘉鱼与武汉江夏区签订合作协议

跨区域保护知识产权

本报讯(记者丁伟 特约记者黄茂盛)日前,嘉鱼县市场监督管理局(知识产权局)与武汉市江夏区市场监督管理局(知识产权局)签订跨区域知识产权保护合作协议,全面开展知识产权保护跨区域协作。

协议声明,两地知识产权局将从政策讨论、专利技术转让和产业化、协助调查取证、案件的咨询和指导、重大案

件的协作、维权援助人才资源共享、加强执法经验交流、建立联合会议制度、建立专题工作组制度等方面开展知识产权跨区域协作。

同时,将共同建立执法协作机制,开展跨区域知识产权联合执法、应急联动和协同处置,加强证据移送、信息共享、委托调查、配合执行等方面的合作。加快构建全面合作的知识产权行

政执法区域协同保护机制,合力推动双方知识产权执法合作交流,实现协同推进跨区域知识产权保护,聚力营造一流的知识产权营商环境,助力两地经济高质量发展。

据了解,两地将充分发挥各自比较优势,加强城市间合作,形成功能互补、协调联动的发展格局,显著提升整体竞争力。

市邮政管理局

寄出分支机构名录第一单

本报讯(记者杜培清 通讯员吕佳忠)近日,市邮政管理局向通山县顺通物流有限公司大路乡下朗村分公司寄出全市第一单分支机构名录邮件,这标志着全市快递企业分支机构备案申请不用跑腿,直接在家就能收到分支机构名录。

今年以来,市邮政管理局全面落实省局许可便民服务工作安排,强化责任担当,主动作为,迅速部署,积极对接市邮政公司,明确寄递操作模式、操作时限,配备面单打印机、政务专用封套等专用设施,及时在系统开通分支机构名录寄递功能,采用邮政EMS邮寄,真正实现“线上申请,邮寄送达”。此项工作的开展,进一步提升了邮政管理部门“互联网+政务服务”能力水平,进一步深化“放管服”改革,主动服务企业。

下一步,市邮政管理局将持续推进分支机构名录寄递工作,提升审批效率,压缩审批时限,推动政务服务再上台阶,以良好的营商环境推动行业高质量发展。

立足山水美环境

7月1日,位于美丽富水湖畔的通山县大畈镇大坑村依山傍水,环境优美。

2019年以来,为推动“美丽资源”向“美丽经济”转化,大坑村立足本村特色山水,在基础硬件上下功夫,配套水、电、路、文化广场等设施,硬化路面,进行厕所革命、房屋改造等,打造宜居宜业宜游的美丽乡村,提升群众幸福指数。

(记者陈红菊 特约记者邓文义)



咸宁供电提醒: 手机充完电,一定要记得随手拔下充电器

圈就一直有电流通过,从而消耗电力。有研究证明,一个未被拔掉的手机充电器,会在24小时内消耗0.07度电,这个数目看似不大,但是积少成多,如果每个人都这样做,累积起来的数字将是十分巨大的。

充电器若是长期通电,不从插座中拔出,线路会老化、发热,线圈的绝缘层也会因此被融化。长此以往,便可能引起短

路,严重时会导致爆炸、火灾等事故发生。

这些年,因为不拔充电器,引发家中火灾的新闻实在是不胜枚举。另外购买充电器时一定要认准3C认证,如果没有这个标识,再便宜都不能要。所以建议大家一定要养成手机充完电后随手拔掉充电器插头的好习惯。

(夏韵星 王尧 供稿)

